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Ata da Décima Quarta Reunido Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Primeira 

Legislatura da  Camara  Municipal de Taquarussu - Estado de Mato Grosso do Sul, aos dezesseis 

dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, as dezoito horas e trinta minutos, 

reuniram-se no recinto da Câmara Municipal, sediada a Av. Getúlio Vargas número noventa e 

dois, sob Presidência do nobre vereador, o Exmo. Sr. Gilso Francisco Filho, primeiro 

secretariado pelo nobre vereador, o Exmo. Sr. José Roberto Soares Nunes, e presentes os 

seguintes vereadores: Adilson da Silva Borges, José Antônio Xisto da Silva, Ana Paula Paulino 

dos Santos,  Luciano  Batista de Jesus, Antônio da Rocha Xisto, Clodoaldo da Costa Crivelli e 

Rogério Francisco dos Santos. Houve a leitura de um trecho bíblico pelo 1° Secretário, o 

vereador José Roberto Soares Nunes. Em seguida o Exmo. Sr. Presidente invocando a proteção 

de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia declarou aberta a presente Sessão; 

EXPEDIENTE: 01°) Leitura da Ata da Sessão Anterior: Foi dispensada a leitura, sendo 

aprovada sem restrições; 02°) Leitura das correspondências: NÃO HA 

CORRESPONDÊNCIAS. 03°) Leitura da Indicação N° 063/2025. Autoria: Rogério Francisco 

dos Santos; 04°) Leitura da Indicação N° 064/2025. Autoria: Gilso Francisco Filho e Antônio 

da Rocha Xisto; 05°) Leitura dos Pareceres 052 e 053, referente ao Projeto de Lei 009/2025 

de 30 de maio de 2025. Autoria: Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação 

Final e Comissão Permanente de Orçamento e Finanças; 06°) Pequeno Expediente: Não houve 

inscritos; 07°) INTERVALO REGIMENTAL: Dispensado; 08°) Ordem do Dia: Única 

discussão e votação dos Pareceres 052 e 053 para declarar a Utilidade Pública Associação 

Beneficente Criança Feliz com sede em Taquarussu — MS e dá outras providências. Autoria: 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão Permanente de 

Orçamento e Finanças. Aprovado os Pareceres 052 e 053. Única discussão e votação do Projeto 

de lei 009/2025 de 30 de maio de 2025 para declarar a Utilidade Pública da Associação 

Beneficente Criança Feliz com sede em Taquarussu — MS e dá outras providências. Autoria: 

Vereadora Ana Paula Paulino dos Santos. Aprovado em única discussão e votação, o referido 

projeto de Lei  sera  enviado para a prefeitura para ser sancionado; 09°) GRANDE 

EXPEDIENTE: Fizeram o uso da palavra os vereadores: Rogério Francisco dos Santos, 

Clodoaldo da Costa Crivelli, Antônio da Rocha Xisto, Ana Paula Paulino dos Santos, José 

Antônio da Silva Xisto, Adilson da Silva Borges, José Roberto o res Nunes, Luci-  no Batista de 
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Jesus e por fim o Exmo. Sr. Gilso Francisco Filho, 0 Sr. Presidente em ato continuo, por não 

haver nada mais a tratar em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia declarou encerrada a 

presente sessão. E para constar mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações Miguel Francisco da Silva, 

aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (16/06/2025). 
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